



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα 25-4-2019

Αριθ.Πρωτ.:116874/259

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
& Αμερικής - 264 41 ΠΑΤΡΑ
Τηλέφωνο :2613-613537
Πληροφορίες: Δημ. Θεοδοροπούλου
FAX : 2613-613538
e-mail: grammateia.ps.pde@pde.gov.gr

ΠΡΟΣ: 1. Συντονιστή
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου,
Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου
2. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
Περιφερειακής Ανάπτυξης
& Επιχειρηματικότητας
κ. Κων/νου Καρπέτα
ΚΟΙΝ: 1. Γραφείο Περιφερειάρχη
2. Εκτελεστική Γραμματέα
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

ΘΕΜΑ : Διαβίβαση της αριθ.**76/22-4-2019** απόφασης του
Περιφερειακού Συμβουλίου

ΣΧΕΤ: Η υπ. αριθ. πρωτ. 112245/501/15-4-2019 εισήγηση του
Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ανάπτυξης &
Επιχειρηματικότητας κ. Κων/νου Καρπέτα.

Σας διαβιβάζουμε την υπ. αριθ.**76/22-4-2019** απόφαση του
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα: «Έγκριση
υποβολής πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: **«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΠΕΙΡΟ ΑΝΩΘΕΝ ΤΗΣ Ι. ΜΟΝΗΣ
ΧΡΥΣΟΠΟΔΑΡΙΤΙΣΣΑΣ»**, Π/Υ #205.000,00€#, στη ΣΑΕΠ 001 του
Εθνικού Σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2019» και παρακαλούμε για τις
παρακάτω δικές σας ενέργειες.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

Ακολουθεί απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**6^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 6^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 22/4/2019, ημέρα Μ.Δευτέρα και ώρα 15.00΄ στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβούλιου στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32 & Αμερικής) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 118549/278/16-4-2019 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Αγγελόπουλος Γεώργιος, -Πρόεδρος, 2)Λαλιώτης Παναγιώτης, – Αντιπρόεδρος, 3) Κούστας Κωνσταντίνος- Γραμματέας, 4)Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ, 5)Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6)Αυγέρης Σάββας, 7)Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος, 8)Δριβίλας Δημήτριος, 9)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 10) Κάνιστρα Ιωάννα, 11)Καπράλος Σπυρίδων, 12)Καρδάρα Ευσταθία, 13)Καρπέτας Κωνσταντίνος, 14)Κατσακούλης Ευάγγελος ,15) Κελεπούρης Ανδρέας, 16) Κοκκότη Γεωργία-Αρετή, 17)Κολοβός Ιωάννης, 18)Κοτοπούλης Σπυρίδων, 19)Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος, 20)Κουμπούρας Βασίλειος, 21)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 22)Κωσταριάς Δημήτριος, 23)Λύτρας Ιωάννης, 24)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 25)Μητρόπουλος Κωνσταντίνος, 26)Μπαλαμπάνης

Νικόλαος, 27)Μπούνιας Χρήστος, 28)Μπράμος Παναγιώτης, 29)Νασιώτης Θεόδωρος, 30)Πετρόπουλος Κωνσταντίνος, 31)Πλατανιάς Παναγιώτης, 32)Ρήγας Χρήστος, 33) Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 34)Σιαμπλής Δημήτριος, 35)Σύρμος Γεώργιος , 36)Τογιοπούλου Αναστασία, 37)Υφαντής Νικόλαος, 38)Φαρμάκης Νεκτάριος, 39)Φωτόπουλος Τρύφων , 40)Χαροκόπος Αντώνιος, 41)Χατζηλάμπρου Βασίλειος και 42)Χήνος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αρβανιτάκης Ιωάννης (δικαιολογημένα απών), Βεργοπούλου Παρασκευή, Ευθυμίου Απόστολος, Ζαφειρόπουλος Ιωάννης (δικαιολογημένα απών), Κοκκινοβασίλης Πολυδεύκης (Τάκης) , Παπαναγιώτου-Μαρτζάκη Γεωργία, Παρασκευόπουλος Γεράσιμος (δικαιολογημένα απών), Σώκος Ευθύμιος (δικαιολογημένα απών) και Τσόγκας Γεώργιος.

Ήταν παρόντες και συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κα Χριστίνα Σταρακά, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ. Γεώργιος Γεωργιόπουλος.

Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού κόμματος -Βουλευτής κ. Νίκος Νικολόπουλος, ο Δήμαρχος Ξηρομέρου κ. Ερωτόκριτος Γαλούνης, καθώς και ο Αντιδήμαρχος κ.Παναγιώτης Γαζέτας και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι του ιδίου Δήμου κ.Βραχάς Παναγιώτης και ο κ. Χρήστος Κολοβός, από το Δήμο Δυτικής Αχαΐας ο κ. Αθανάσιος Ραυτακόπουλος, από το Σύλλογο «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» ο Πρόεδρος κ.Κώστας Γιαννόπουλος, ο ταμίας του Δ.Σ κ. Ιωάννης Λαμπρόπουλος και το μέλος κ.Ευαγγελία Μαλαμάκη, από το Χιονοδρομικό Κέντρο Καλαβρύτων ο κ. Λεωνίδα Σπυρόπουλος, από τη ΣΑΛΦΩ Α.Ε ο κ. Γεώργιος Κινδύνης,ο Πρόεδρος ΤΕΕ κ. Βασίλης Αϊβαλής, ο Πρόεδρος Συλλόγου Αρχιτεκτόνων κ. Ιωάννης Πανταζόπουλος, ο Πρόεδρος Συλλόγου

πολιτικών Μηχανικών κ. Γκατζόγιας, ο Πρόεδρος Τ.Κ. Φυτειών κ. Ιωάννης Φλωρόπουλος, από την Ανεξάρτητη Ανοιχτή Κίνηση Ανατολικής Αιγιάλειας ο κ. Κώστας Οικονόμου, ο κ. Δημήτρης Παλαιολόγου και ο κ. Λεωνίδας Ξυλογιαννόπουλος, η Εκτελεστική Γραμματέας της Π.Δ.Ε κ. Διονυσία Μαράτου, ο Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης της Π.Δ.Ε κ. Γεώργιος Φαλτσέτος, ο Γενικός Διευθυντής Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών κ. Δημήτριος Καραβίδας, ο Γενικός Διευθυντής Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής κ. Σταύρος Βέρρας, η Γενική Διευθύντρια Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας κ. Γεωργία Πλώτα, ο Γενικός Διευθυντής Γενικής Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. Ιωάννης Μέγκας, ο Προϊστάμενος της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας κ. Νικόλαος Γυφτάκης, η Προϊσταμένη Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κ. Άλκηστις Σταθοπούλου, ο Επιστημονικός Συνεργάτης Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Ηλείας κ. Ευάγγελος Καραχάλιος, λοιποί υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Αριθ.Αποφ.76/2019

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το **30^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΠΕΙΡΟ ΑΝΩΘΕΝ ΤΗΣ Ι. ΜΟΝΗΣ ΧΡΥΣΟΠΟΔΑΡΙΤΙΣΣΑΣ», Π/Υ #205.000,00€#, στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού Σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2019»,**

δίνοντας το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ. Κων/νο Καρπέτα, που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην αριθ. πρωτ. 112245/501/15-4-2019 γραπτή εισήγησή του, που λέει τα εξής:

«Έχοντας υπόψη:

1. Τις αρμοδιότητες του Περιφερειακού Συμβουλίου όσον αφορά την έγκριση και παρακολούθηση αναπτυξιακών προγραμμάτων κατά την κείμενη νομοθεσία, σύμφωνα με το άρθρο 163 του Ν. 3852 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
2. Τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού όσον αφορά την παρακολούθηση της υλοποίησης των έργων που χρηματοδοτούνται με εθνικούς πόρους από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων σύμφωνα με το άρθρο 4, παρ. 2.vii, της υπ' αριθμ. 248595 Απόφασης ΓΓ ΑΔΠΔΕΙ (ΦΕΚ 4309/Β/30-12-16) περί «Τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της ΠΔΕ», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 65633/08-08-17 Συντονιστή ΑΔΠΔΕΙ (ΦΕΚ 2953/Β/29-08-17).
3. Τη με αριθμ. 25853/28.02.2019 (ΑΔΑ: Ω80Θ465ΧΙ8-ΦΘΤ) Εγκύκλιο Οδηγιών για την Έγκριση και Χρηματοδότηση του ΠΔΕ 2019 και τον Προγραμματισμό Δαπανών ΠΔΕ 2020 – 2022 του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης και ειδικότερα το Κεφ. 5, παρ. 5.13 «ΕΝΤΑΞΗ ΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ».
4. Το με αριθμ. πρωτ. 296629/2700(2018)/29-01-2019 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας της Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
5. Το με αριθμ. πρωτ. 32699/239/08-04-2019 έγγραφο του Τμήματος Εφαρμογής Προγραμμάτων και Έργων της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της ΠΔΕ.
6. Την υπ' αριθμ. **52/2019** απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής περί «Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: **«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΠΕΙΡΟ ΑΝΩΘΕΝ ΤΗΣ Ι. ΜΟΝΗΣ ΧΡΥΣΟΠΟΔΑΡΙΤΙΣΣΑΣ»**, Π/Υ #205.000,00€#, στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού Σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2019».

7. Την ανάγκη για έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: **«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΠΕΙΡΟ ΑΝΩΘΕΝ ΤΗΣ Ι. ΜΟΝΗΣ ΧΡΥΣΟΠΟΔΑΡΙΤΙΣΣΑΣ»**, Π/Υ #205.000,00€, στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού Σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2019.

Σύμφωνα με αριθμ. πρωτ. 296629/2700(2018)/29-01-2019 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας και το Τεχνικό Δελτίο που το συνοδεύει, το έργο τίτλου: **«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΠΕΙΡΟ ΑΝΩΘΕΝ ΤΗΣ Ι. ΜΟΝΗΣ ΧΡΥΣΟΠΟΔΑΡΙΤΙΣΣΑΣ»** αφορά «την κατασκευή γέφυρας στον ποταμό Πείρο, άνωθεν της Ι. Μονής Χρυσοποδαρίτισσας στο δρόμο Κάλανου - Λακκωμάτων.

Στο εν λόγω σημείο, προκειμένου να επιτευχθεί η επικοινωνία των οικισμών που βρίσκονται εκατέρωθεν του ποταμού Πείρου, Κάλανος, Ν. Κομπηγάδι, Λακκώματα, Χρυσοπηγή κλπ, ο πρώην Δήμος Φαρών προ ετών προχώρησε στην υλοποίηση έργου για την κατασκευή δύο γεφυρών. Λόγω περιορισμένων οικονομικών πόρων το έργο δεν ολοκληρώθηκε και εκκρεμεί η κατασκευή της δεύτερης γέφυρας προκειμένου το έργο να καταστεί λειτουργικό.

Η κατασκευή της γέφυρας πέρα από το ότι θα διευκολύνει την επικοινωνία των παραπάνω κοινοτήτων, βοηθήσει σημαντικά στην ενίσχυση της πυροπροστασίας και της πυρόσβεσης σε μια ιδιαίτερα ευαίσθητη περιοχή.

Ειδικότερα προβλέπεται να εκτελεστούν οι παρακάτω εργασίες:

- 1) Κατασκευή κιβωτοειδούς οχετού καθαρού ανοίγματος 5x6 από οπλισμένο σκυρόδεμα C20/25 σύμφωνα τα σχέδια.
- 2) Κατασκευή τεσσάρων πτερυγότοιχων από οπλισμένο σκυρόδεμα C20/25 .
- 3) Κατασκευή πλακών πρόσβασης από οπλισμένο σκυρόδεμα C/2025
- 4) Κατασκευή στρώσης στράγγισης – εξυγίανσης για την έδραση του κιβωτοειδούς οχετού
- 5) Κατασκευή μεταβατικών επιχωμάτων πίσω από τον κιβωτοειδή οχετό και κατασκευή οδοστρωσίας.
- 6) Διαμόρφωση της κοίτης του ρέματος
- 7) Κατασκευή αναβαθμού από οπλισμένο σκυρόδεμα C20/25 για τη δημιουργία ενιαίας μικρής κλίσης

πλημμυρικής παροχής.

- 8) Μόνωση γέφυρας
- 9) Τοποθέτηση μεταλλικών στηθαίων ασφαλείας

Η βελτίωση, συντήρηση και αποκατάσταση των οδών στην περιοχή του Δήμου Ερυμάνθου (Κάλανος, Καλανίστρα, Ν. Κομπηγάδι, Λακκώματα, Χρυσοπηγή, Καλούσι, Ελληνικό, Καταρράκτης) απαιτείται προς όφελος της αειφόρου ανάπτυξης του τουρισμού της περιοχής με την ενσωμάτωση των περιβαλλοντικών και ιστορικών – πολιτιστικών στοιχείων της περιοχής στο τουριστικό περιβάλλον αυτής.

Η κατασκευή της γέφυρας θα αποκαταστήσει και διευκολύνει την επικοινωνία των παραπάνω Κοινοτήτων, των οποίων οι κάτοικοι διατηρούν διαχρονικούς και ιστορικούς και ιστορικούς δεσμούς και συναλλακτικές δραστηριότητες από παλαιότερες περιόδους. Οι κάτοικοι των οικισμών αυτών που βρίσκονται εκατέρωθεν του ποταμού Πείρου, αναγκάζονται να λόγω απουσίας γέφυρας στο σημείο, να διανύουν δεκάδες χιλιόμετρα μέσω Χαλανδρίτσας και Βαλμαντούρας που υπάρχει σύνδεση μέσω γέφυρας.

Η ολοκλήρωση του έργου θα βοηθήσει σημαντικά στην ενίσχυση της πυροπροστασίας και πυρόσβεσης σε μια ιδιαίτερη ευαίσθητη περιοχή και θα εξασφαλίσει μεγαλύτερη και καλύτερη πρόσβαση για την απαραίτητη αντιπλημμυρική της θωράκιση.

Επιπλέον θα συμβάλλει στην ανάπτυξη του τουρισμού και αγροτουρισμού διευκολύνοντας στην ανάδειξη και την πρόσβαση σε αξιόλογα φυσικά, θρησκευτικά, αρχιτεκτονικά και άλλα μνημεία, όπως οι πηγές του Πείρου και τα περιπατητικά του μονοπάτια, οι παλιοί νερόμυλοι, τα πέτρινα γεφύρια, ο Ερύμανθος με τους παραθεριστικούς οικισμούς Κούμανι, Μίχα, Τσαπουρνιά και τη Χιονότρυπα, οι ιστορικές Μονές Χρυσοποδαρίτισσας και Αγ. Ιωάννου Σποδιάνας, ο Υδροηλεκτρικός σταθμός του Πείρου κ.α..

Η κατασκευή της γέφυρας, ενισχύει την ένταξη της ευρύτερης περιοχής του ορεινού όγκου πλησίον της πόλης των Πατρών αλλά και του υπόλοιπου γεωγραφικού συνόλου, στο συνολικό τουριστικό προϊόν της περιοχής μελέτης, οι οποίοι ενισχύονται και αναπτύσσονται σε αειφορικά πλαίσια δηλαδή στην βάση της ήπιας και προσεκτικής αξιοποίησης των στοιχείων του φυσικού περιβάλλοντος.

Τα αποτελέσματα της ήπιας αυτής παρέμβασης στο συγκεκριμένο μεταφορικό δίκτυο, διατυπώνονται ως εξής:

- Ενίσχυση της τοπικότητας ως βασικής παραμέτρου της τουριστικής ανάπτυξης
- Πρόληψη, μείωση και έλεγχο των επιπτώσεων του τουρισμού στο περιβάλλον
- Βελτίωση της ποιότητας και τη ανταγωνιστικότητας των παρεχόμενων τουριστικών υπηρεσιών

Κατόπιν των ανωτέρω,

Εισηγούμαστε

Την έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: **«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΠΕΙΡΟ ΑΝΩΘΕΝ ΤΗΣ Ι. ΜΟΝΗΣ ΧΡΥΣΟΠΟΔΑΡΙΤΙΣΣΑΣ» Π/Υ: #205.000,00€#** στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2019, ως εξής:

α/α	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€)
1.	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΠΕΙΡΟ ΑΝΩΘΕΝ ΤΗΣ Ι. ΜΟΝΗΣ ΧΡΥΣΟΠΟΔΑΡΙΤΙΣΣΑΣ	205.000,00
	ΣΥΝΟΛΟ:	205.000,00

Σημειώνεται ότι η απόφαση θα διαβιβασθεί στη Διεύθυνση Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης συνοδευόμενη από το τεχνικό δελτίο του έργου, στο οποίο περιγράφεται αναλυτικά το αντικείμενο και η σκοπιμότητά του».

Πριν τη συζήτηση του θέματος αυτού είχε αποχωρήσει η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Ιωάννα Κάνιστρα.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την υποβολή πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: **«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΠΕΙΡΟ ΑΝΩΘΕΝ ΤΗΣ Ι. ΜΟΝΗΣ ΧΡΥΣΟΠΟΔΑΡΙΤΙΣΣΑΣ» Π/Υ: #205.000,00€#** στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2019, ως εξής:

α/α	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€)
1.	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΠΕΙΡΟ ΑΝΩΘΕΝ ΤΗΣ Ι. ΜΟΝΗΣ ΧΡΥΣΟΠΟΔΑΡΙΤΙΣΣΑΣ	205.000,00
	ΣΥΝΟΛΟ:	205.000,00

Η απόφαση να διαβιβασθεί στη Διεύθυνση Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης συνοδευόμενη από το τεχνικό δελτίο του έργου, στο οποίο περιγράφεται αναλυτικά το αντικείμενο και η σκοπιμότητά του.

 Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΥΣΤΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ